
           INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES 
                 COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL 

Reunión: # 10 del mes de noviembre de 2018 Fecha: 22 de noviembre de 2018 

Lugar: Salón de Reuniones del Instituto Geográfico Nacional Tommy Guardia Hora: 9:35 a.m. a 11:25 a.m. 

Participantes:   

 INSTITUCIÓN REPRESENTANTE 

1 Instituto Conmemorativo Gorgas (ICGES) Alberto Cumbrera 

2 Instituto Geográfico Nacional Tommy Guardia (IGNTG) Carlos Morales  

3 Universidad de Panamá (UP) Humberto Smith 

4 Ministerio de Obras Públicas (MOP) Nirmal Morán  

5 Autoridad de Aeronáutica Civil (AAC) Anabel Ramírez 

6 Órgano Judicial (OJ) Ana Agrasal  

7 Municipio de Panamá (MUPA) Itzel Romero  

   

   

   

   

Instituciones que notificaron que no podían asistir 

1 Autoridad Marítima de Panamá (AMP) Yahaira Cárdenas (Cita Médica) 

2 Autoridad de los Recursos Acuáticos de Panamá (ARAP) Aquiles Cárdenas (Vacaciones) 

3 Ministerio de Desarrollo Agropecuario (MIDA) Itza Rodríguez (Imprevisto) 

4 Instituto Geográfico Nacional Tommy Guardia (IGNTG) Tania Porcell  

Propósito de la Reunión: 

 Seguimiento y resultados de actividades o tareas por parte del componente Geoespacial. 

 Seguimiento del uso del HUB Geoespacial 

Desarrollo de la Reunión: 

 Siendo las 9:45 a.m. se da inicio a la reunión del componente dirigido por el Coordinador del Componente, con la lectura del acta N°10 
del mes anterior. 
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ACTIVIDADES ANTERIORES A LA REUNIÓN RESPONSABLE SEGUIMIENTO/RESULTADOS 

Se recalcó la importancia de enviar los errores que está 
dando el Hub en algunas instituciones. 

Todas las Instituciones 

Cada institución debe de enviar los capture de los errores 
que está enviando el Hug Geoespacial, para así realizar un 
informe, a más tardar el 30 de noviembre y ser entregado 
el 04 de diciembre en reunión de coordinadores y 
secretarios; para que luego sea enviado a la AIG. 

Indicaciones para poder convertir los feature layer a 
WFS y Web Maps a WMS 

Todas las Instituciones 

Todos los archivos que deseamos publicar deben estar en 
formato WFS o WMS, y así poder consumir el servicio, por 
medio de un Url. Se enviará nuevamente vía email la  ppt 
del paso a paso para realizar este proceso. 

Invitaciones enviadas para el Hub Todas las Instituciones 

Todas las instituciones tienen que aceptar las invitaciones 
que se han enviado por parte de la organización del 
componente geoespacial para que se pueda revisar los 
mapas que han compartido al grupo de IG. 
Las instituciones que han aceptado unirse al grupo son: 

 

Revisión del Plan estratégico 2019 del Componente de  
Información Geoespacial 

Todas las Instituciones 
Se realizó la última revisión de las tareas programadas para 
el año 2019. Al final quedaron en 11 metas y por tema de 
la JMJ, no colocamos para Enero ninguna actividad. 

Proponer colocar un mapa base de Panamá;  para que 
sea cargada la librería de Mapas Bases del Hub 
Geoespacial. 

Todas las Instituciones 
Proponer ante la reunión de Coordinadores y Secretarios, 
la posibilidad de tener un Mapa Base de Panamá, para que 
pueda ser utilizado por todos los integrantes de la IPDE. 

Próxima Reunión  12 de diciembre de 2018. 
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